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FT _0574 Exercício de Aplicaçao
A empresa Artur & Silva, Lda., iniciou em 5 Setembro de 2011, a sua atividade de

armazenista de confeçöes com os seguintes valores (em euros).
Caixa
Depósitos à ordem
Mercadorias
Ativos fixos tangíveis
Fornecedores
Depósitos a prazo

6 250,00
4 200,00

12 ooo,oo
-7 000.00

.4 500,00
5 ooo,oo

Durante o resto do mês realizou as seguintes operaçðes (em euros):

1.Vendeu, a pro o pagamento, mercadorias pelo valor de 5 000,00, cujo custo foi de 3900,00.
2, Pagou, aos fornecedores 50% da sua dívida, tendo beneficiado de um desconto por
antecipação de pagamento de 5%.

3. Depositou, à ordem, no Banco B, 3 700,00.

4.\Vendeu, a prazo, mercadorias no valor de 6 900,00 cujo custo foi de 5 700,00.
5. Recebeu a divida do cliente no valor de 4 200,00, tendo concedido um desconto de

por antecipação de pagamento.

6. Comprou, a pronto pagamento, uma máquina registadora no valor de 3 000,00 paga
em cheque

7. Pagou de prémios de seguros de acidentes de trabalho e doenças profissionais
600,00 em dinheiro.

8. Pagou, em cheque, as seguintes despesas:

Material de escritório 900,00

Telefone 250,00

Impostos 1 500,00

9. O Banco B creditou a conta da empresa em 200,00, relativos a juros de depósitos.
IO. Os clientes pagaram 1100,00, por melo de cheque.

I I. Comprou, a prazo, mercadorias no valor de 400,00.

•ontraiu um empréstimo, a prazo, junto do Banco B, no montante de 15 000,00, para amplia#o deinstalações.

13. Vendeu, a pronto pagamento, mercadorias por 9 000,00, que lhe tinham custado 8100,00.
lá. Fez um depósito a prazo, no Banco B, no montante de 4 000,00.

15. O Banco B debitou-lhe 300,00, respeitantes aos juros do empréstimo

I. Proceda à movimentação das contas relativas às operaçöes efetuadas,
2. Elabore o balancete de verificação.
3. Apure o resultado líquido do período
4. Elabore o balancete final.
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Contas

3

Balancete de verificaçäo

Acumulado Saldos
Designacio

Crédito Dcvedor Credor
Débito

IVcS

6€ 450
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INSTITUTO DO EMPREGO E FORMAÇÃO PROFISSIONAL IPDELEGAÇÃO 
REGIONAL DE LISBOA E VALE DO TEJOÍ 

CEN"IRO DE EMPREGO E FORMAÇÃO PROFISSIONAL DE SANTARÉM

;
SERVIÇO DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL DE SAMrARÉM

FT 0574
FICHA DE AVALIAÇÃO DE CONHE

Nome:

E NNTQOS

UL • Data: Dó/ O

Classificação: A formadora:

A empresa FZX, Lda. realizou durante o mês de dezembro de N, as seguintes operaçöes:
Caixa

b Depósitos à ordem
Mercadorias
Ativos Fixos Tangíveis

li ii Ativos Intangíveis
24 Cientes

7 750,00

10 ooo,oo

15 ooo,oo

12 ooo,oo

2 500,00

4 200,00
) 9 Dividas ao Estado e Outros entes Públicos 800,00

5 850,00

20 ooo,oo
Dia 3/— Fatura - recibo a João Fernanda, Lda., referente à mercadoria U KAPAS" no valor de

IVA incluído à t xa normal . O custo da mercadoria foi de 5250,00
Åtura 60 dias, a F. Mendonça e Almeida, Lda., referente à mercadoria

"KAPAS" no valor de 1 353,00 €. IVA incluído à taxa normal. O Custo desta mercadoria foi de
950€.

Dia 7/—7 Fatura-recibo n 0 36 da no valor de 125,00 € + 23% de IVA referente ao mês de
dezembro, pago por débito em conta

Dia Fatura — recibo no 53 da EDP, no valor de 87,00 - IVA incluído à taxa normal. Pago por
débito em conta

Dia 9/Ú Fatura n 0 75 de Joaquim Dias, a 60 dias, referente à mercadoria "KAPAS" no valor de
2.759,00 +23% de IVA.

Dia 15 — Fatura a 30 dias a F. Mendonça e Almeida, Lda., referente à mercadoria "KAPAS" no
valor de 8150,00 €. IVA incluído à taxa normal. O Custo desta mercadoria foi de 5200€

Dia 16 — Depósito a Prazo no valor de 7500, 00 retirados da conta depósitos à ordem.

Obia 17 — Fatura — recibo de Limpar Hoje referente a detergentes de limpeza para o armazém no
valor de 123,00 IVA incluído à taxa normal

Dia 20 — Pagou segurança social por débito em conta o mês de novembro no valor de 680, 00}

Dia 20 — Pagou impostos referentes ao mês de novembro , no valor de 120,00

Dia 23 — Fatura referente a 1 computador , no valor de 1450,00 — Iva incluído
Dia 27 — Fatura n 0 37 de A. Faneca, Lda., referente à mercadoria "KAPAS" no valor de 3 900,00
€ + 23% de IVA.
Dia 31 — Recebeu juros do deposito a prazo 136 €.

Pretende-se:
a) Proceda à abertura das contas e à respetiva movimentação relativa às operações efetuadas.
b) Os lançamentos relativos ao apuramento do IVA do mês de dezembro.
c) Apure o RLP da empresa , sabendo que a taxa de IRC foi 25% e a derrama de 1
d) Elabore o balancete final.
e) Elabore a Demonstração de resultados por natureza.
f) Proceda à abertura das respetivas contas a IlJan/N+1

ANQEP POPA
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MONSTRAÇ E RES ADOS POR NATUREZA

RENDIMENTOS E GASTOS

e saviços

Subsidios á

Ganiu» Perdas itrg»utndos e

ariaçao invettários da prodi•'

Trabalhos para a

Custo as mMcadonas e

e serviços C

o pessoal

Imparidade nventárós Þdas /

Imparidade divøas a ( g•øas I

(aumentc» redoç6es)
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Outros e pedas

Resultado antes de e hgx»stos
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FT 0574 - EXERCíClO DE APLICAÇÃO N05
A empresa XM, Lda. realizou durante o mês de dezembro de N. as seguintes operaçöes

Caixa

Depósitos à ordem

Depósitos a prazo

Mercadorias

Ativos Fixos Tangiveis

Clientes

12000

10 000

12 500

17000

3250

Dividas ao Estado e Outros entes Publicos 1 280

Fornecedores 3800

Dia 2 — Fatura - recibo a Joåo Fernanda, Lda , referente à mercadona no valor de 750000 €
IVA incluido à taxa normal O custo da mercadona foo de 450000

Dia 3 -- Fatura n o 27, a 60 dias, a F Mendonça e Almada. Lda , referente à mercadoria "z' no
valor de 1 230,00 € IVA incluído à taxa normai O Custo desta mercadona foi de 800€

Dia 4 — Fatura-rectbo no 36 da MEC) , no valor de 8000 € + 23% de IVA referente ao mês de
dezembro, pago por débito em conta

Dia 5— Fatura - recibo no 53 da EDP, no valor de 92.00 - IVA Incluído à taxa normal Pago por
débito em conta

ODia 9 Fatura no 42 de Fernando Sousa. a 60 dias. referente à mercadona 'z• no valor de
Ž 494,00 + de IVA

Dia 14 — Fatura-reclbo n 0 55 de Transportes "Mats Depressa, Lda referente ao transporte das
mercadorias vendidas no dia 3 no valor de 61 (IVA Incluido à taxa normal) Pago da c.atxa

Dia 15— Fatura a 30 dias a FJ Mendonça e Almeida, Lda , referente à mercadona az" no valor de
6 150,00 € IVA incluido taxa normal O Custo desta mercadona foi de 4200€

Dia 16 Depósito a Prazo no valor de 5000 00

Dia 17 — Fatura recibo de Ferramentas Amanhå referente a ferramentas para o armazém no
valor de 175,00 IVA incluido taxa normal

(Dia_18u Fatura recibo de Pneumagos referente a 2 pneus para viatura Itgeera de passagetros,
no valor de 235,00 iva Incluido à taxa normal - Pagamento em numeráno h! J 9

Dia 20 Pagou segurança soaai por débito em conta o mês de novembf0 00 vaior de 380, 00

Dia 20 Pagou impostos referentes ao mês de novernbro , no vaior de 145 00

Dia 22 — Transferêncta bancåna n o 111 a favor de Fernando Sousa para 
fatura no 42þeneftciou de desconto de PP de 5%

òia 23 Fatura referente a 1 fotocopiadora , no valor de 450 00 Iva jnciuido

Dia 24 • Pagamento em cheque da água € (IVA inciudo 690)

(ta sua

Dia 25 — Fatura-recibo n 0 39 da Papeiana 'Sópapei, Lda referente å de matertd de
escritório no valor de 222,00 € + 23% de IVA Pagamento em

Da 26 - Fatura - recibo Restaurante A Castnha no valor 57 IVA tnciuido à taxa de

Da 27 - Fatura n 0 37 de A Faneca, Lda merrzboa 'z' no valor de 2 €
de IVA,

Da 28 - Fatura n o 15 a 60 diasJ de 'Móveis Sd, Ida', referente
diverso para o escritório no valor de 1397.00 23% de IVA

Dia 30- Pagamento do salário ao funoonåno X. por transferencaa ba scUìa de W

Dia 31 -Recebeu ýosdodeposåoaprazo 120€

Pretende-se:

a) Proceda à abetura das e à mvrentaçåo às

efetuadas

b) Os lançamentos ao ap.ra'Mto IVA r£s (Êzerroo,

c) Apure o RLP da empresa sabe,o qœ a taxa de IRC fa

d) Elabore O balancete
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